

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 416/2001 del Consejo, de 28 de febrero de 2001, por el que se modifica el Reglamento (CE) n° 2820/98 relativo a la aplicación de un plan plurianual de preferencias arancelarias generalizadas durante el período comprendido entre el 1 de julio de 1999 y el 31 de diciembre de 2001 con el fin de ampliar a los productos originarios de los países menos avanzados la franquicia de derechos de aduana sin ninguna limitación cuantitativa

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 60 de 1 de marzo de 2001)

En la página de cubierta y en la página 43 (en la fecha del Reglamento) y en la página 45, al final:

en lugar de: «[...] 28 de febrero de 2001 [...]»,

léase: «[...] 26 de febrero de 2001 [...]».
